

李克强与法国总理菲利普共同出席中法企业家座谈会

中国对外开放的大门会越开越大

新华社北京6月26日电(记者王卓伦)国务院总理李克强25日下午在人民大会堂与法国总理菲利普共同出席中法企业家座谈会。

两国企业有长期合作基础、发展空间广阔。中国对外开放的大门会越开越大。中国扩大开放本身就是为了维护和促进自由贸易体制,这也为世界各国企业带来发展机遇。

张开双臂欢迎法方企业加强对华高技术领域合作。中方将严格保护知识产权,绝不允许强制技术转让技术。

相信两国政府会积极回应和处理企业关注的问题。希望通过这种方式,使我们的合作更为顺畅、领域更加宽广。

亚投行批准黎巴嫩加入

成员将增至87个

新华社孟买6月26日电(记者张兴军)亚洲基础设施投资银行(亚投行)理事会26日在此间举行的年会上宣布,已批准黎巴嫩作为意向成员加入,其成员总数将增至87个。

中国使馆提醒在印尼中国公民勿从事非法采金活动

据新华社雅加达6月26日电 中国驻印度尼西亚大使馆26日发布公告,提醒在印尼中国公民切勿从事非法采金活动。

一名中国公民在韩国世宗市火灾中遇难

新华社首尔6月26日电(记者耿学鹏 陆睿)据中国驻韩国大使馆证实,一名中国公民在26日韩国世宗市建筑工地火灾中遇难,另有14名中国公民受伤。

聚焦·朝鲜半岛局势

蓬佩奥称不会为美朝谈判设时间表

美国有线电视新闻网25日独家报道,国务卿迈克·蓬佩奥前一天接受电话采访时确认,不会为美朝就朝鲜半岛无核化的谈判设置时间表。

边谈边评估

特朗普与朝鲜最高领导人金正恩本月12日在新加坡会晤,签署联合声明。根据媒体在现场看到的联合声明文件,特朗普承诺向朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。

效地向前推进,以确认是否能实现两位领导人定好的目标,他将“经常评估”美朝是否取得足够继续谈判的进展。

无核化意愿”,这一框架“无法得以充实”。通过社交媒体澄清这名官员的言论,说国防部“支持与朝鲜正在推进中的外交进程,这一进程没有具体时间表”。

军方表支持

美国有线电视新闻网报道,蓬佩奥24日所述与美国国防部一名高级官员的口径不同。国防部发言人随后出面“灭火”,说支持美朝正在推进中的“外交进程”。

五角大楼这名高级官员在国防部长詹姆斯·马蒂斯访问亚洲前向媒体吹风说,美国军方“很快就能获取数据”,确认朝鲜“是否真诚”。

韩朝同意尽快恢复军事热线

韩国国防部25日说,韩国与朝鲜当天商定“尽快”修复军事通信线路,包括西海线路和东海线路。

一家美国百年老厂在政府对欧洲盟友发动的贸易战中首先“吃不消”。老牌摩托车制造商哈雷一戴维森公司25日宣布,将把针对欧洲市场的生产转移至海外,以躲避欧洲联盟对美方的关税报复。

总统对欧「开战」 「美国制造」典范挺不住

盛赞「象征」

哈雷一戴维森公司说,向海外转移生产以减少欧盟关税报复的冲击是情不得已,为的是能在欧盟市场继续生存。

怒斥「白旗」

哈雷一戴维森宣布向海外转移部分生产后,特朗普的愤怒溢于言表。他在推特上写道,“全部企业中,哈雷一戴维森竟然第一个举起白旗”。

关税「自伤」

在欧盟的销量占哈雷一戴维森全球总销量将近17%,是仅次于美国的第二大市场。欧盟对美施以关税报复后,哈雷摩托车的关税税率从6%猛增至31%,意味着每辆摩托车价格平均上涨2200美元。

企业「绝境」

除铝关税,特朗普威胁可能对汽车及零部件征税,让相关企业感受到寒意。穆迪分析公司分析师预测,如果美方对汽车及零部件加征25%的关税,包括美国福特、通用汽车公司在内的多车企将承受打击。

更名或帮马其顿扫清入盟障碍

马其顿本月早些时候就更改国名与邻国希腊达成协议,为加入欧洲联盟和北大西洋公约组织清除一个障碍。

北约有戏

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格25日在卢森堡告诉媒体记者,马其顿的更名协议“具有历史意义”,为该国加入北约“提供了历史性机遇”。

欧盟费劲

欧盟峰会定于本月28日召开,马其顿的入盟进程是议题之一。路透社报道,欧盟内部“广泛支持”马其顿入盟,但法国、荷兰和丹麦仍然反对。



英国议会批准希斯罗机场扩建计划

6月5日,一架客机从英国首都伦敦的希斯罗机场起飞。英国议会下院6月25日晚投票通过了久拖不决的伦敦希斯罗机场扩建计划,决定修建第三条飞机跑道以提升机场运力、促进英国经济发展。

菲军方证实因“协调失误”发生军警误击事件

新华社马尼拉6月26日电(记者董成文)菲律宾中部萨马省驻军指挥官26日证实,由于驻军和警方之间存在协调方面的漏洞和失误,当地日前发生一起驻军士兵和警察之间的误击事件。